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【設問 21件／回答に要する時間は 5～10分程度】 2019/04/27土に県総合補助にて開催された表記競技会に参加した選手・関係者（指導

者・保護者・役員・審判・応援者など）を対象として、競技会に関する感想・ご意見を集約するためのアンケート・フォームです。今後の栃木

陸協主催競技会の運営改善に役立てるためのものとなりますので、趣旨をご理解いただきぜひ、ご協力をお願いいたします。回答期限は

2019/04/30(火) 20:00までとなります。回答内容の概要を後日、栃木陸協ホームページにて公開いたします。 

申込団体 81件／エントリー：個人 1,126件・リレー86件・混成 37件 

天候 2019/04/27 09:00 晴 12.5℃／北東 1.4ｍ 

13:00 曇 17.0℃／南西 1.0ｍ 

※ 発雷のため途中中止 
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Q.2 「Q.1」の回答理由 【任意回答】5 件の回答 

⚫ 速報で 女子の競技が開くことができず 困った。 

⚫ 競技の時間を申込段階で知ることができると棄権することが少なくなる。 

⚫ 時間を巻く場合はアナウンスが欲しい。 

⚫ ナンバーカードは誰が用意する、入金名は個人の場合は個人名、については案内がなく混乱したため 

⚫ タイムテーブルが遅い。また天候不順が発生した場合の記載がない 
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Q.4 「Q.3」の回答理由 【任意回答】1 件の回答 

⚫ 申込み受領した旨の一報があると分かりやすい 

 

 

Q.6 「Q.5」の回答理由 【任意回答】2 件の回答 

⚫ これまでの大会に比べ、役員の差もあってか、対応が丁寧だった。 

⚫ 審判の技量がバラツキがある。ダラダラしてる感じもある。 

 

Q.8 「Q.7」の回答理由 【任意回答】7 件の回答 

⚫ 大会の中止 

⚫ 100の組で少し遅れていた 

⚫ 最近の大会を含め、招集完了などの時間がズレているため。 

⚫ 砲丸と円盤の被りがあったから。 

⚫ 円盤投と砲丸投はどちらにも出場する選手が多いので時間をかぶらせないでほしい。４００ｍのあとに４００ｍＨのほうが出場しやす

い。 

⚫ 砲丸投、円盤投は兼ねる選手が多いため、競技開始をもっとあけるべきである。 

⚫ 最初競技が遅すぎる。 昼休みなのか、時間開けずにやって欲しい。 
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Q.10 「Q.9」の回答理由 【任意回答】6 件の回答 

⚫ ウォーミングアップエリアがそもそも無いから 

⚫ 雨天走路を逆走していた中学生がいましま。 

⚫ 競技場外でダイナマックスを使ってアップしている学校があった。 

⚫ ［* 待機場所、雨天走路の利用・マナーに関する苦情 *］ 

⚫ ウォーミングアップの共通理解事項が浸透していなかった。 

⚫ せまい 

 

Q.12 「Q.11」の回答理由 【任意回答】1 件の回答 

⚫ 意識が低くくダラダラとしている。 ［以下略］ 
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Q.14 「Q.13」の回答理由 【任意回答】7 件の回答 

⚫ 最終コールの際、騒いでいる生徒がいたせいでコールの声が聞こえにくかったため。 (その場にいた先生が叱っていました) 

⚫ フィールド内に携帯を持ち込んでいる選手がいたから。 

⚫ 写真撮影（スマートフォン）の帽子の徹底。競技中に電子機器の使用が見られた。ナンバーカードの大きさを変えていた。 

⚫ ［* 雨天走路の利用・マナーに関する苦情 *］ 

⚫ 無許可で撮影している人が多いように感じられた。恐らく選手の親御さんであり、一度きりの撮影だから…というような言い分もわかる

が、それでは撮影許可証の存在意義がない。 

⚫ 観客席から応援してる人の中に、競技場手すりに足をのせて応援している学校の生徒がおり、応援する立場として不適切と感じた。 

⚫ 応援者のマナーが悪い。 競技中に移動したり立ったり。 保護者もだが、他の生徒も。 

 

Q.15 競技会中にヒヤリ・ハット事例（事故未遂）や事故事例がありましたら、その内容についてご報告願います 

【任意回答】2 件の回答 

⚫ 避難の指示はもっと強めに言わないと生徒たちは動きません。迅速な対応をお願いします。 

⚫ 他の生徒が観覧席や階段等を走ったりしていつもぶつかりそうになる。 

 

Q.16 その他、競技会運営すべての面において改善すべきことがありましたら、記述してください 【任意回答】8 

件の回答 

⚫ オープン参加選手も、記録を狙ってきているので決勝への参加ができたらいいのではと感じました。 

⚫ ナンバーカードはスタンド下中央付近か 100mスタート付近がいいと思う。(400mスタート側でスタートする競技の方が少ないので) 

⚫ ［* 待機場所の利用・マナーに関する苦情 *］ 

⚫ ［* 待機場所の利用・マナーに関する苦情 *］ 

⚫ 腰ゼッケンの配布場所は選手が取りに行きやすい場所を考えてほしい。 

⚫ 緊急の避難において生徒の移動が遅かった。 

⚫ 申込みをもっと簡素化して欲しい。メールで連絡のみにする等 

⚫ 役員、審判のダラダラした雰囲気の改善と、競技中の放送が［ 中略 ］聞き取りにくい。 天候不順の際の判断が遅いのと、速報サイト

等で中断や中止をわかるようにしてほしい。 中止の場合、せっかく生徒達が準備しているので別日に再度開催して欲しい。 
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Q.17 以上の回答内容を踏まえ、競技会運営を評価すると 100点満点で何点相当か、お答えください 

34 件の回答 

 

 

平均 73.82点 
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